



В Вологодской области местная жительница осуждена за присвоение денежных средств девочки-сироты, находившейся под ее опекой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества).

Следствием и судом установлено, что с августа 2012 по август 2014 года в городе Вытегра Вологодской области 47-летняя опекун несовершеннолетней девочки-сироты, совершила хищение путем присвоения вверенных ей денежных средств, принадлежащих подопечной. Получив от девочки доверенность, обвиняемая многократно в разных суммах обналичивала денежные средства с ее счета в банке, на который перечислялась пенсия по случаю потери кормильца, большую часть из них присваивала себе и растрачивала на свои нужды. Также она присвоила себе плату от сдачи в наем квартиры подопечной, уехавшей в 2013 году в другой город для обучения в университете. Действиями обвиняемой девушке причинен ущерб в крупном размере на общую сумму почти 345 тысяч рублей.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2,5 года условно.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/962481>